

端午假期新片乏力

看电影的人比去年少了

随着端午假期的结束，全国院线“端午档”票房收入数据报收7.4亿元，与去年相比呈下降趋势。好莱坞大片《加勒比海盗5》与多部新片之间的比拼也告一段落，而从观众反馈来看，同档几部电影颇具争议，相比“五一档”口碑走低。



“端午档”票房不如去年

截至5月30日晚8时，根据猫眼电影数据，《加勒比海盗5》票房最高，上映五天票房达7.5亿元，排片占比42.4%；上映一个月的《摔跤吧！爸爸》纵然遭遇“海盗”冲击却依然表现坚挺，目前已突破十亿元大关，排片量仍高达17%。

几部国产新片则表现平平。《荡寇风云》上映四天累计票房4611万元；同日上映的《吃吃》报收2234万元；《临时演员》上映三天票房破千万；《夏天19岁的肖像》四天票房798万元。

值得一提的是，今年端午节与六一

儿童节“无缝对接”，也让大批动画电影扎堆上映。其中，《哆啦A梦：大雄的南极冰冰凉大冒险》首日上映票房就已斩获3334万元。其次，针对低幼观众的国产动画电影也表现不俗，《潜艇总动员之时光宝盒》《摩尔庄园2》《三只小猪2》票房均不错。

截至5月30日晚8时，今年“端午档”电影票房为7.4亿元，比去年低了不少。去年，电影《魔兽》的火热带火了整个档期票房，“端午档”票房达到8亿元，冠军《魔兽》占其中6亿元票房。

端午假期影片票房走势

从端午假期的票房走势来看，首日大盘报收2.69亿，《加勒比海盗5》以45.8%的排片比例获得单日票房1.8亿元，位列排行榜第一；其次为《摔跤吧！爸爸》票房4482万元；《荡寇风云》和《“吃吃”的爱》两部国产新片则比较弱势。

第二天，《摔跤吧！爸爸》排片量反

超首日，从12.3%上升至16.4%，单日票房也随之上升；《加勒比海盗5》则因为排片略微下降。

第三天《加勒比海盗5》再度反超成为单日票房、排片双榜首；而动画电影《哆啦A梦：大雄的南极冰冰凉大冒险》十分强势，票房打败几部国产片位列第三。

《加勒比海盗5》评价两极化

在口碑方面，几部新片存在较大争议，在网络上的评分也不高。

时隔六年，好莱坞经典续集《加勒比海盗5》再度来袭，成为“端午档”影响力最大的影片。片中，杰克船长再次掌舵黑珍珠号，与仇家“骷髅船长”怒海争锋。

观众对于这一部的反应还是呈现两极化。喜欢该片的观众在片中找到了共鸣，

一些颇具想象力的片段依然很受欢迎，比如杰克船长上断头台的设计就别具匠心，成为全片最大的笑点和亮点。不喜欢的观众则认为，这一集内容无趣。生硬地将永恒经典的悲剧结局强扭为大团圆也被网友吐槽。而不断重复的海上冒险及“消费”约翰尼·德普，也让不少观众产生审美疲劳，有观众称“看的全是套路”。

不少新片引发网络话题

《“吃吃”的爱》是蔡康永的首部导演处女作，目前网络评分6.2分。片中，徐熙娣与林志玲化身明星姐妹，演绎娱乐圈的台前幕后。但是不少观众认为，影片综艺感太强：“强行拼凑的段子和演员做作的表演令人不适，更像是一部综艺电影。”

作为5月唯一一部古装片，《荡寇风云》主要讲述明代抗倭名将戚继光临危受命，和俞大猷招募三千健儿，组成戚家军横扫倭寇的故事。对于影片，不少观众给予正面肯定。然而影片也有缺憾，例如文戏与精彩的武戏相比起来显得无趣。

《夏天19岁的肖像》网络评分只有5.2分，热依扎和郑恺主演的爱情喜剧

《临时演员》网络评分低至3.1分。

动画片方面，《哆啦A梦：大雄的南极冰冰凉大冒险》大打“情怀牌”，童年的回忆，成为不少观众走进影院的理由。但情怀并不能让所有观众为影片买单，有自称哆啦A梦二十年粉丝的观众就直言不讳：“看完电影非常失望，低龄化太严重，剧情开始和结束都显得莫名其妙。”

国产的几部动画电影则主打低幼路线，导致不少观影现场出现“小孩开心，大人煎熬”的场面。不少家长表示，国产动画电影大多故事简单，画面简单：“孩子们看得挺开心，而我却睡着了。”

晚综



文娱快报

邓紫棋演绎中国风歌曲《桃花诺》



5月31日，由邓紫棋献声的电视剧《上古情歌》片尾曲《桃花诺》正式发布，这也是邓紫棋出道以来首度演唱电视剧插曲。

谈到这首歌曲，邓紫棋说：“《桃花诺》的录制对我来说是非常新鲜的尝试，看完剧情我也很受触动，所以是带着丰富的情感来演唱这首歌。这也是我第一次唱电视剧片尾曲，第一次尝试中国风，和我平时的音乐很不一样，充满着浪漫的情绪在我的脑海里。”

据新华网

吴彦祖综艺首秀搭档冯德伦



5月31日，吴彦祖更新微博宣布正在录制一档内地真人秀《漂亮的房子》，并晒出节目中的嘉宾合影。

据悉，《漂亮的房子》是一档明星建筑挑战真人秀，吴彦祖将在节目中带领“明星建筑师天团”，搭档冯德伦、唐艺昕等，对安徽、浙江、福建、河北的四个古镇完成房屋改造。作为美国俄勒冈大学的建筑系毕业生，吴彦祖将这一节目作为综艺首秀，可谓“重拾本行”。网友们纷纷表示“终于等到男神的真人秀了！”

据中新网

《旅途的花样》将播 沈腾马丽负责“搞笑”

明星旅游体验综艺节目《花样姐姐》第三季正式更名为《旅途的花样》，“花样团”日前在上海举行开播发布会，总导演李文好偕华晨宇、马丽、张歆艺、金晨四位团员亮相。

目前，《旅途的花样》已经公布了林志玲、华晨宇、马丽、张歆艺、金晨、李治廷、沈腾七位“花样团”成员。据悉，这次在《旅途的花样》中，沈腾与马丽再次联手“搞笑”。《旅途的花样》将于6月3日起在东方卫视首播。

据中新网